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1. Feedback Data 
 

Questions 
 

No. of students 
answered 
Option-A 

No. of students 
answered 
Option-B 

No. of students 
answered 
Option-C 

No. of students 
answered 
Option-D 

Question-1 18 5 19 9 

Question-2 23 27 0 0 

Question-3 47 4 0 0 

Question-4 30 21 0 0 

Question-5 49 2 0 0 

Question-6 49 1 0 0 

Question-7 18 13 19 1 

Question-8 7 14 27 3 

Question-9 17 30 0 0 

Question-10 50 1 0 0 
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1. Analysis of Feedback Data 

 

Questions Options Response 

Number 

%                               Questions Options Number %                              

Question-1 A 18 35.29 Question-6 A 49 96 

B 5 9.80 B 1 2 

C 19 37.25 C 0 0 

D 9 17.64 D 0 0 

Question-2 A 23 45.10 Question-7 A 18 35.29 

B 27 52.94 B 13 25.50 

C 0 0 C 19 37.25 

D 0 0 D 1 2 

Question-3 A 47 92.15 Question-8 A 7 13.72 

B 4 7.84 B 14 27.45 

C 0 0 C 27 52.94 

D 0 0 D 3 5.88 

Question-4 A 30 58.82 Question-9 A 17 33.33 

B 21 41.17 B 30 58.82 

C 0 0 C 0 0 

D 0 0 D 0 0 

Question-5 A 49 96 Question-10 A 50 98 

B 2 3.92 B 1 2 

C 0 0 C 0 0 

D 0 0 D 0 0 
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Feedback Report of Alumni 
Municipal Post Graduate College Mussoorie 

(Academic Year 2022-2023) 
 
 
 

Main points of the alumni feedback report: 
 
 About 10% of the alumni members would like to visit their college very often while about 18% 

of them felt there is no need to visit the college.  

 About 45% of the alumni members say that they have provided suggestions to the college on 

improving the college's academic environment. 

 About 92% of the alumni members believe that sharing their experiences with students will be 

helpful to the student community and they would be glad to share them with students. 

 Almost every alumni member accepted the fact that alumni support is important for the 

college and its academic community. 

 A majority of alumni members believed that the college needs their support in terms of both 

sharing their experiences and donations to improve the academic environment of the college. 

  

                                                                                                               

 


